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  ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

                                                         Αριθμός-Α/Α Συστήματος : 358236 

Ηλεκτρονικού, ανοικτού Διαγωνισμού, κάτω των ορίων, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει  βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

 
Η Περιφέρεια Πελοποννήσου κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 790/2024 (ΑΔΑ: Ψ5ΕΒ7Λ1-ΓΝ1) Απόφασης 
Περιφερειακής Επιτροπής, προκηρύσσει Ηλεκτρονικό ανοικτό Διαγωνισμού, κάτω των ορίων, με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει  βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας – τιμής, για την ανάθεση υπηρεσιών με τίτλο “Σχεδιασμός Ταυτότητας Τόπου της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου”, στο πλαίσιο του Έργου «Προώθηση Τουρισμού (Εκδηλώσεις/ 
Διοργανώσεις/ Φεστιβάλ – Μελέτες – Ψηφιακά Κανάλια) για το έτος 2024», για την προβολή της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου, με MIS:5223357, συνολικού προϋπολογισμού 108.870,97 € μη συμπ. 
ΦΠΑ   (135.000,00 € συμπ.ΦΠΑ).   

 
Αρ. Διακήρυξης: αριθ.πρωτ. 269882/10-09-2024   - 24PROC015399754 
 
Στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης και με γνώμονα και βασική επιδίωξη την αειφόρο αναπτυξιακή 
και τουριστική ανέλιξη της Περιφέρειας, τα συμβαλλόμενα μέρη θα παρέχουν υπηρεσίες σχετικά με 
τη μελέτη και αξιοποίηση των καναλιών διεθνούς δικτύωσης για την προβολή και την 
αναγνωρισιμότητα του προορισμού «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ». 

Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης συνίσταται στην συνεργασία των συμβαλλομένων μερών για 
την Οργάνωση, τον Σχεδιασμό και την Εκτέλεση από κοινού του «Προγράμματος», όπως 
περιγράφεται ανωτέρω. Η σύμβαση διαρθρώνεται σε τρία υποέργα: 
 
Υποέργο 1: Έρευνα και Ανάλυση. Έκθεση Συμπερασμάτων Έρευνας και Ανάλυσης για το νέο Place  
                     Brand της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Υποέργο 2: Έκθεση Κατευθύνσεων Στρατηγικής Place Brand και Δημιουργικών Υλικών. 

Υποέργο 3: Στρατηγική Place Brand & Brand Book. 

Υποέργο 4: Πρόταση Εφαρμογών. Έκθεση προτάσεων για τις εφαρμογές του νέου Place Brand. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV): 79340000-9 «Υπηρεσίες Διαφήμισης και Μάρκετινγκ». 

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης. Σε περίπτωση 

προσφοράς για μεμονωμένο υποέργο, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 
Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο    
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  (Ι) της διακήρυξης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της.   
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Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού της και 
ανάρτησής του στο ΚΗΜΔΗΣ, έως 31/12/2024.  

 Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό απαιτείται προσκόμιση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής. Το ακριβές 

ποσό της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στην παράγραφο 2.2.2 της Διακήρυξης.   

 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr  του συστήματος- Αριθμός-Α/Α Συστήματος : 358236  και θα διεξαχθεί με 
την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.  
  

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η Περιφέρεια Πελοποννήσου, Κωδ. 
ΣΑΝΠ526 από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθμ. Ενάριθ. Έργου 
2024ΝΠ52600002), κωδικός MIS:5223357. 

  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 25/09/2024 και ώρα 15:00. 
  
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr ) 
https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal  
 

• Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 
Προσφορά», την  01/10/2024 και ώρα 10:00 π.μ. 

• Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την 
ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει η Αναθέτουσα Αρχή.  

 
α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.1 

β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του Ο.Π.Σ. Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα Γενική Διεύθυνση στο 
διαδίκτυο (URL): https://www.ppel.gov.gr/  

       
Αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες- διευκρινήσεις επί των εγγράφων του διαγωνισμού 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο δικτυακό τόπο του Διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ κατά τον τρόπο που περιγράφονται στην υπ΄ αριθμ. 269882/10-
09-2024   / 24PROC015399754 Διακήρυξη. 
Προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά για τους λόγους και με την διαδικασία που 
προβλέπεται στην παράγραφο 3.4 της Διακήρυξης.  
    
 Αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες- διευκρινήσεις επί των εγγράφων του διαγωνισμού 
απευθύνεστε στον κο Γεωργόπουλο Ιωάννη (για τη διαγωνιστική διαδικασία), τηλ.2713-610177 και 
Κα Καράμπελα Κανέλα (για τις προδιαγραφές), τηλ.2713-610171. 
 
 

Ο ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
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